



ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ

Μέγαρα 12 Σεπτεμβρίου 2024
Γραφείο Επικοινωνίας και Δημοσίων Σχέσεων
Τηλ: 22963 20106 – 22960 24527
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟΤΥΠΟΥ

Θέμα: Σχέδιο δράσης για την τήρηση του ΚΟΚ «βγήκε» από τη συνάντηση Διοίκησης Δήμου και Τροχαίας Μεγάρων

«Τα χαρτιά τους άνοιξαν» ο δήμαρχος Μεγαρέων, Παναγιώτης Μαργέτης, και ο αντιδήμαρχος Περιβάλλοντος και Πρασίνου, Σπύρος Νικολάου, κατά την προγραμματισμένη συνάντηση που είχαν με τον νέο διοικητή της Τροχαίας Μεγάρων Αστυνόμο Β' Ανδρέα Σελλά, τον οποίο συνόδευε ο Υπάστυνος Α. Γιαβής εκ του Γραφείου Παραβάσεων, σε μία εποικοδομητική συζήτηση με ανταλλαγή απόψεων και δεδομένων της τρέχουσας πραγματικότητας στον Δήμο.

Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 10 Σεπτεμβρίου, στο γραφείο Δημάρχου και ετέθησαν όλα τα θέματα που αφορούν στην ηχορύπανση από τις εξατμίσεις δικύκλων που ταλαιπωρεί τους κατοίκους των πόλεων του Δήμου, φαινόμενο που βρίσκεται σε έξαρση επιφέροντας έντονες αντιδράσεις και διαμαρτυρίες συμπολιτών και στην εν γένει τήρηση των κανονισμών του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας εντός αστικού ιστού.

Ο κ. Μαργέτης, όπως και ο κ. Νικολάου, ζήτησαν από τον κ. Σελλά να καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για να περιοριστεί το φαινόμενο με κάθε κόστος. «Η τήρηση της νομιμότητας και της ασφάλειας δεν μπορεί να υπολογίζεται με πολιτικό κόστος. Είναι αγαθό και δικαίωμα του κάθε πολίτη και πρέπει να το παρέχουμε και κυρίως να το διαφυλάττουμε με συντονισμένες ενέργειες, σχέδιο και δράση. Γι' αυτό και πρέπει οι έλεγχοι και η παρουσία της Τροχαίας να είναι συχνότατοι και διαρκής αντιστοίχως, ούτως ώστε να περιοριστεί η παραβατική συμπεριφορά αυτού του τύπου» επεσήμανε ο κ. Μαργέτης.

«Είναι λογικό βέβαια ότι όταν μιλάμε για ελέγχους από την Τροχαία, αποδεχόμαστε ότι θα κάνει τη δουλειά της όπως ξέρει και όπως επιβάλλει ο νόμος και θα ελέγχει, πέρα από τις εξατμίσεις και τον θόρυβο που προκαλούν, και για όριο ταχύτητας, ζώνες ασφαλείας, χρήση κινητού κλπ. Με μισές δουλειές και αστυνόμευση «α λα καρτ»- κατ' επιλογή και όπως μας συμφέρει –δουλειά δε γίνεται. Ως Διοίκηση δεσμευόμαστε ότι δε θα προτείνουμε «άλλους κανόνες» στην Τροχαία πέρα από αυτούς που ορίζει το κράτος και το Σύνταγμα και ότι θα σταθούμε αρωγοί οποτεδήποτε και οπουδήποτε μας ζητηθεί. Ο νόμος και η τήρηση του Κ.Ο.Κ. είναι ίδιος για όλες και όλους

χωρίς εξαίρεση στην εφαρμογή του» κατέληξε ο δήμαρχος, Παναγιώτης Μαργέτης.

Από τη μεριά του ο διοικητής κ. Σελλάς επεσήμανε ότι έχει την εμπειρία και τη γνώση της περιοχής γνωρίζοντας αρκετά καλά το πρόβλημα. Κι εκείνος με τη σειρά του «άνοιξε τα δικά του χαρτιά» και ανέπτυξε το σχέδιο δράσης που έχει κατά νου και το οποίο σίγουρα χρήζει ενίσχυσης του Τμήματος, πράγμα το οποίο αναμένεται σύντομα να λυθεί, τουλάχιστον σε κάποιο βαθμό. «Πρέπει όμως να καταστήσουμε σαφές στους πολίτες ότι πέρα από την προσωπική ευθύνη του καθενός και της καθεμιάς και πέρα από τη συνεργασία Τροχαίας και πολιτών, κάθε σχέδιο δράσης θέλει τον χρόνο του για να φανούν τα αποτελέσματα. Τα μέτρα που θα λάβουμε άμεσα και θα γίνουν πράξη, θα αρχίσουν να αποδίδουν μέσα στους επόμενους μήνες τα επιθυμητά αποτελέσματα και θα τα συνειδητοποιήσει η κοινωνία. Σκοπός μας δεν είναι να τιμωρήσουμε, ούτε να καταδικάσουμε κάποιον, αλλά να ελέγξουμε ορθά και με βάση τον νόμο για να καταλάβουν και να αναλάβουν οι παραβάτες το «κόστος» της επιλογής τους, προτού το κόστος μετατραπεί σε απώλεια ανθρώπινης ζωής» κατέληξε ο κ. Σελλάς.